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ASTROLOGIA ESOTERICA TAURO
20 Abrll - 20 Mayo

Tauro es el simbolo del deseo en todos sus aspectos. 5i el hombre
subjetivo es impulsado por el deseo, o el discipulo es iImpelido al
zendero de retorno por el impulso de la aspiracion, o el iniciado es-
ta controfado por la voluntad de colaborar con el Plan, responde a
TAURUS la mas potente manifestacidn de un aspecto de la divinidad de lo
que poco se sabe y comprende y a la gque damos el inadecuado
nombre de la Voluntad de Dlos. ae 250
Este signo expresa en el plano fisico, un anhelo interno de cierta magnitud como deseo en la
masa, y como voluntad o proposite dirigido en el discipule e iniciado. Ademas se exterioriza
como testarudez en el hombre comdn o como voluntad Inteligente exprasada -actuando por
el impulso del amor- en el hombre avanzada, significando adhesidn al propoasito del aima. Los
taurines, por naturaleza e inclinackén natal, harian blen en considerar este enunclado y compro-
bar todas sus principales actividades daterminantes, interrogandose: JMi actitud actual, mi
trabajo o intencion son impulsados por el deseo de la personalidad, o trabajo y planso di-
rectamente por el impulso e incentivo del alma?.
La influencia taurina deber ser considerada hoy como de excesiva potencia, particularmente
desde el angulo de los valores espirituales subjetivos. Tauro 5 el regente ¥ la influencia guia-
dora de lo que estd ocurriendo en todas partes.
Tauro forja los instrumentos para la vida constructiva o destructiva, forja las cadenas gue atan
ocrean, llave gue abre el misterio de la vida; este proceso forjados, consu consigulente cla-
maor, e astd llevando a cabo ahora en forma muy potente. Vulcano controla el proceso del
tiempo y, semejante a un yungue, asesta el golpe gue da al metal esa forma deseada, y esto
es verdad hoy mas que nunca. &= 213

Playades — —  OsaMayor El secreto del propdsito y alineamiento estd oculto
en este signo, debido fundamentalmente a la relacion
que tienan las Pléyades con la constelacion de la
Osa Mayor ¥ con nuestro siclema solar.

Esto constituye uno de los tridgngulos mas importan-
tes de toda la sere cdsmica de relaciones, y tal im-

Sistema solar @ portancia es destacada por el hecho de gue "el ojo

de Tauro” es el ojo de la revelacion.

H —  O=aMayor Enlaactualidad, debido a la influencia de Shamballa,
s establece una peculiar refacion o un alineamiento
entre la constelacion de Tauro (y su progic alineami-

Pleyades ento especifico con las Pleyades y la Osa Mayor],
| el planeta Plubdn y nuesira Tlemra. Esto causa la ma-
. yar parte de las dificultades actuales en &l mundo, y
?Ph.rtﬁn el astrologo modermo deberia tenerlo en cuenta.
i Constituye hoy uno de los tridngulos césmicos princi-
6 pales gque condiciona gran parte de lo que esta suce-
Merra digndo. s 724
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CAPRICORNIO - VIRGO - TAURO

La triplicidad terrena de Capricornio, Virgo y Tauro, forma un
triingulo de expresion materialista, muy Interesante.

H Capricomio, marca un punto de mayor densidad y expresion con-
creta y demuestra gue la vida divina esta profundamente incrusta-
da en la sustancia. Este es el verdaderp estado de lamente en lo
que a la vida concierne, es el cautiverio en la forma.

m Virgo, hacs sentir su presion intema, y &l movimiento, ténue pero
real, de la vida oculta empieza a palpitar en la forma concreta, pro-
duciendo en Tauro eza reaccion sl deseo y esa embestida y mowi-

miento poderoso hacla adelante, que caracteriza el progreso evolutiva del indivi-

duo, actuando por &l impulso dal desen,

‘5 Tauro, el discpulo que ha trasmutado el desec en asplracidn, em-
plera su carrera -obijetivamente y con plena conciencis- en el signo de Tauroy
“en alas de aspiracion”, y sigue hacia Virgo, y "por ser tanto ta Madre como
el Nifio, entra en la casa del Parto”. Desde esa casa, y a su dabido tiempo, &l
discipulo llega a Capricornio. ssza7

TAURQ =~ ERCORPIO - PISCIS

Estas tres constelaciones forma un triangulo de inidacian de
profunda importancia, porgue proporciona las condiciones y ener-
gias que pondran a pruska y perfeccionaran los tres aspectos de la
personalidad, a fin de que se conviertan en verdaderos reflejos de
log tras aspectos divinos.

ﬁ Tauro rige el dezeo y lleva la prusbas al plano emocional o astral.
M, Escorpiolleva la prueba direciamente a la vida del plano fisico.

H Piscis lleva la prueba a Ia regidn de los procesos mentales al plano
mental,

Tres signos especiales (Hércules, Buda y el Cristo)

Hércules, Buda y el Cristo estan asociados en los archivas de la
Gran Logia Blanca con tres signos especiales del zodiaco (gue cons-
tituyen en forma peculiar el "dacanato zodiacal,” en cada uno de
los cusles pasaron de la prueba a la victoria.

ﬁ En Tauro -El Buda logra |a victoria sobre el desea y llegd a la ilumi-
nacion.
M en Escorpio -Hércules se convirtid en el discpulo triunfante,

}f En Piscis -el Cristo vencio a la muerte y se convirtic en el Salvador
del Mundo.

k§ £30%6N=®M\PR= ¢ £ QU



ARIES - TAURO - GEMINIS

El secreto oculto en Arles -Tauro - Géminks ez revelado en las tres
iniciaciones sucesivas.

El secreto de ARIES 5 2] secreto de los comienzos, losciclosy
oportunidades emergentes. En la 32 iniciacion, el iniciado empieza
comprender la vida del espiritu o el aspecto mas elevado; hasta ese
mamento, ha expresado primero la vida en la forma [personalidad)
 luegao la vida dal alma dantro de esa forma.

El secreto de TAURO es revelado en [a segunda inciacion por 2l
repentino retiro o desaparicion del spejismo mundial. s 252

El secreto de GEMINIS debe ser captado en |a primera Iniclacion, porgue consti-
tuye el misterio de la relacion del Padre, de la Madre y del Niflo. El nacimiento
dal Crista-Nifto, an al plano fisico, 8 la ploria culminante de 13 fuarza de Gaminis,

La Estrella de CRISTO

La "Estrefla de Cristo™ &5 uno de los simbolos de la 62 infciacion.

Es necesario que los astrélogos comprendan que los 3 signos,
Aries, Taure y Géminis, tienen efectos estrictamente subjetivos
dentro de lavida de estos signos, S6lo pueden expresarse externa-
mente en la vida del sujeto y ser conscientemente dirigidos y con-
trolados en Cancer, conduciendo asi a la gran liberacion gue tie-
ne lugar en Capricornio, el polo opuesto de Cancer, y tambien

en Acuario y Piscis.

Esto se refiere, logicamente, a los efectos producidos en el hombre
gue estd en la rueda revertida. Estos sels signos, en cierto senti-
do, constituye dos tridngulos principales de fuerza. s= 29+

TAURC - ESCORTIO

El hombre que en Escorpio ha aprendido sus lecciones, en

Tauro deberd demostrar esa creatividad gue actuard bajo la ins-
piracidn de la aspiracion y de la visidn y tratara de expresar cons-
tructivamente la belleza velads intrinsicamente por todas las for-
mas, proporcionando asi la revelacion de ese propdsito subyacente
gue motiva todos los acontecimientos y formas.
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Los aspectos que producen cambios en el propdsito, interés y orientacion, debe
manifestarse en Escorpio, comprobando asi la efectividad de los procesos evolu-
tivos, sufridos en la repetida gran transicion de Escorpio a8 Tauro y de Tauro a
Escorpio.

Este ciclo de movimiento constituye con el (ciclo mayor) un ritmo de experiencia
de enorme importancia. Estos siete signos son preeminentemente signos de ex-
periencia en la vida. El signo anterior a Aries [Taurn), es el "signo de la institu-
cign”, mientras que los cuatros que le siguen a Escorpio (Sagitario, Capricor-

nio, Acuarlo, Piscis), prueban ser signos del discipulado y la iniciacidn.

Piscis), prueban ser signos del discipulado y la iniciacidn.

Esto sucede en la rueda revertida. s=3m

ESCORPIO | ELSIGND OPUESTD )

El deseo de Tauro s convierte en aspiracion espiritual en Escor-
pin. La oscuridad de la experiencia en Escorpio se convierte en
iluminacion en Tauro, pues debe recordarse gque donde estan
implicados los pares de opuestos siempre sse benefician mutua-
mente, porque existe una linea directa de fuerza ¥y de contacto
tacto entre ambos, que rara vez s reconocida,

Por ser Escorpio uno de los cuatro brazos de la Cruz Fija y por me-
dio de sus regentes, dos rayos son puestos enuna poderosa posi-
cion controlante en Escorpio, el 62 rayo de Devocidn y el 42 rayo
de Armonia a través del Conflicto, Marte y Mercurio contralan, y Marte asta
particularmente activo, porgue es un planeta ortodoxo que controla la persona-
lidad en Escorpio y tamblén el planeta esotérico que condiciona el desenvolvi-
miento del discipulo. Marte es el factor dominante en las experiencias en Sagi-
tario y & 1a iniciacion en Capricomio.

Marte es definitivamente el planeta que rige y controla el vehiculo fisico, no
solamente el cuerpo fisico sino todo el vehiculo de la forma, denominada la
personalidad en los tres mundos.

Marte rige a Arles y esoléricamente a Escorpio, y No aparece nue-
vamente en la vida del individuo, excepgto en la medida que éste
responde a la vibracion masiva en Sagitario, donde Marte aparece
rigiendo la sexta Jerargqauia Creadora, los sefiores lunares de la

la naturaleza forma, gue opartunamente deben ser sacrificados en
el aspecto espiritual superior y contrelados por el Angel Solar. sz 183
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LA LUNA

La Luna estd exaltada en Tauro, simbdlicamente, significa que el
aspecto forma de la vida es un factor gue controla poderosamente
y que =l hombre debs tenerlo siempre en cuenta. La Luna s la Ma-
dre de la forma, y en este caso vela u oculta 3 Vulcano -lo cual

era de esperar. Por o tanto, la Luna representa agul al moldeador
de la forma, proporcionando los aspectos masculinos y femeninos
en la construccion de fas formas, funcion dual Padre-Madre.

La actividad de Luna y de Tauro en los procesos de crear formas y
deseos de |a personalidad y actividad de Vulcano y de Tauro donde
los procesos autoaplicados modelan nuevamente las formas para
que sean elevadas y glorificadas. ae201

URAND

Urano cae en este signo, trayendo la acentuacidn y 12 marcada di-
visidan entre cuerpo y alma, destacada caracteristica del sujeto de
Taura. Prepara al hombre interno para la aguda interaccidn y con-
flicto, en el sigulente signo, Géminls. En consecuencia, la presencia
de la Luna exaltada y de Urano caldo, da una imagen de la etapa

de desarrollo y poder de 1z personalidad.

La tarea de Urano, oculta en las profundidades, consiste en desper-
tar y evocar [a respuesta intuitiva de Tauro hacia la luz siempre cre-
tiente, hasta el momanto en que [ogra la plena lluminacidn, asi tam-
bien el desarrollo de la conclancia espiritual -sustituyendo fas reac-
ciones inferiores de la forma por los aspectos superiores del alma.

Es interesante observar que en Escorpio, Urano estd exaltado, lo que indica el
exito de |a tarea gue emprendieron las fuerzas uranianas.

MARTE

0; Marte se halla en detrimento en Tauro. Su actividad acrecienta
constantements la naturaleza guerrera de Tauro, perola potencia
de la lucha taurina == grande, hablando esotericaments, quael
efecto de Marte se plerde en el todo mayor. "Acrecienta el espe-
jismoy 1a confusicn y, sin embargo, conticne on si una esperan-
za para ¢l hombre luchador”. ss 302
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sErvicio humana

LACRUZ FLJA - LACRUZDELALUZ

El efecto que produce esta Cruz es traer luz y libaracién. Esto
puede verse claramente si comparamos las energlas de los cuatra
brazos de la Cruz Fija a medida que las manifiesta el hombre, antes
y después de la larga v dréstica experiencia en la Cruz. a= 223

Tauro. La luz de la aspiracién y el conocimiento,
Leo. La luz del Alma,

Escorpio. La luz de la liberacion.

Acuario. La luz del mundo.

Tauro, el deseo es trasmutado en aspiracion, |a oscuridad es reemplazada
por la luz y la iluminacion; el deseo se desarrolla y enfoca en Taure cuando
al hombre se halla en |a Cruz Mutable y progresa alrededor del Zodiaco; se
reorienta y polariza en Taure cuando el hombre ha ascendide a la Cruz Fija,
y 25 abandonado eventualmente en ese signa.

“L Escorpio, el polo opuesto a Taure, la personalidad es humillada, lucha con &l al-
ma; en este signo, la personalidad "muere en sentide oculto y luego resucita
comao aire y luz” para convertirse, desde ese momento, en servidora del alma.

Jz Leo, el individuo es consciente de su propia identidad, concreta sus propdsitos,
aprende las lecciones y la aplicacién del egoismo (porque es una de las mejores
medios para aprender y descubrir gue es contrario a las leyes del alma), siendo

eventualmente tan castigada por los procesos de la vida, que llega a darse cuen-
ta de la futilidad del proplo Interés,

:% Acuario, el hombre ec consciente de la belleza de |a vida y del interés grupales
y de su responsabllidad individual hacia el grupo, empezando a vivirsu vida y
dedicandase a prestar servicio a la humanidad. &= 117
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CRUZ FlJA

-?-

Cruz del Shcipulo o Alma stema:
CRISIS DE RECRIENTACICN

Elanfmytacem Criptcs

o s mcwdoy

B i pdmorcitn ool grUDo BN il .
. o sgnilicndo de s ¥ iniclacidn

Esta Crisis de Reorientacion conduce al disdpula a liberarse del mundo del de-
a0 como consecusncia da los conflictos, luchas, pruebaz y [a experiencias a fa
gue Marte le somete y proporciona, conduciendo a la personalidad a liberarsa
y @ reorientarse hacla la influencia del alma hasts alcanzar la iluminacion.
Continuamente Taurn incita a la experiencia y a la obtendon del conocimiento

por medio de la lucha.

12 octulys

CRUZ FLJA

{ LA INFLUENCIA DE LOS SIGNOS

Conforme el Sol va pasando por los signos en las dife-
rentes épocas del afio, se observa las Influencias de
los Rayos y de los Planetas en la Cruz Fija.

Hay una fusian de energias que deben observarse
cuando, hablando esotéricaments, el hombre "per-
manece en el punto medio donde se unen las cua-
tro energias”.

En el signo de Tauro donde esta ubicado en la Cruz,
debe aprovecharse las energias de los otros tres sig-
nos de la Cruz Fija y las posibilidades que le brindan
cada uno de ellos y gue concierne principalmente a
|2 fusidn del alma con la personalidad.

5 En Tauro lleva la prueba al plano emocional, el deseo de saber es trasmuta-
do en conocimiento y aspiracion espiritual.

l-"l En Leo lleva Iz prusba a |3 experiencia del esfuerzo diario, atraviesa la tierra ar-
diente con voluntad y olvido de si mismao.

M, en Escorplo lleva la prueba al planao fisico, en lagueenfrenta las erisis y |3 re-
suslve por el emplea de la orientacion y la mente razonadora.

:’5‘,: En Acuario lleva la prueba a adguirir experiencia de to individual al grupo y sirve
a la humanidad, y lleva & colaborar con el plan interno de Dios.
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